



颜值、智能、操控全面进阶

# 解密全新一代瑞虎7的“杀手锏”

1月2日，是2020年第一个工作日，也是21世纪20年代的开始。就在这一天，在2019年取得不俗成绩的奇瑞汽车，开始放大招，全新一代瑞虎7/瑞虎7 PRO正式开启预售。作为2020年第一款新车，全新一代瑞虎7/瑞虎7 PRO提供1.5T+CVT/6MT、1.6T+7DCT三种动力总成共8款车型，官方预售价格区间为8.69万—14.59万元。

预售期间，前10000名成功预购全新一代瑞虎7/瑞虎7 PRO的消费者，即可抢鲜独享惊喜“四免四礼”多重购车礼遇。作为奇瑞汽车开启21世纪20年代的首款重磅车型，全新一代瑞虎7到底以何“杀手锏”而来，让我们一起来解密。

■新快报记者 付花



总结

颜值、智能、操控全面进阶后的全新一代瑞虎7，因更具“体贴、温度”的产品性能，全面均衡的产品魅力，必将打动努力地打拼，坚持着自己的理想年轻一代人。据悉，这款产品有望在2月18日正式上市，在21世纪20年代之始，有它相伴，一起为目标为远方去奋斗。

## 解密1 颜值

随着预售信息的发布，新车也开始逐步抵达经销商处，全新一代瑞虎7也逐步揭开了神秘的面纱。“哇，身上几乎没有了老款的痕迹。”看过实车的消费者纷纷表示。

基于“峰格设计理念”打造的全新一代瑞虎7可谓革新再造。采用日曜星河全新家族前脸造型，新车全系标配多腔阵列反射式LED大灯和高能流

## 独具型格 演绎“峰格设计理念”

水式动态LED转向灯，在开启时深邃立体独具科技感。整台车线条凌厉感十足，搭配天穹悬浮式车顶设计、19英寸超大铝合金轮毂，优雅与动感兼具。车尾的设计采用贯穿式祥瑞回纹LED尾灯与高位刹车灯上下呼应，尾部造型浑然一体。

好看的容颜从外到内。全新一代瑞虎7最大程度延续了瑞虎8内饰的风

格，中控台采用简洁风，但很多细节的处理仍然营造了很不错的层次感和立体感。红色饰条点缀、软包与运动双缝线设计，更具运动与个性。潮酷、抢眼的三屏交互设计，使得整体科技感更加强烈。此外，人体工学电子挡杆、智感无级变色音律氛围灯、NVH深海静音优化以及冠绝同级的1.1m<sup>2</sup>超大全景天窗，满满的高档感。

## 解密2 智能科技

智能科技，是每一款新车都会强调的地方，但是全新一代瑞虎7的智能科技配置更“体贴”，更具人性化。

春节将近，计划自驾回老家或者出游都深知远途高速路驾驶，最是疲劳也很危险，而全新一代瑞虎7/瑞虎7 PRO配备支持20项ADAS功能的智驾辅助系统，能让你短暂休息护你周全。搭载ACC(TJA/ICA)全速域全场景自动巡航辅助系统，可实现变道提醒、盲点监测、限速标识监测、车道偏离预警等L2级自动驾驶功能。

节假日期间，服务区无疑是繁忙之地，找停车位难，不时出没的车更是潜藏风险。这个时候，全新一代瑞虎7首搭的FAPA全景探测全自动泊车系统和360°鸟瞰式全景超清倒车影像最是实用，支持自动搜索车位、一键水平、垂直、斜向泊入等，轻松实现全场景泊车。同时，还拥有带车辆、行人及

## 聪明如你 放手也做得到



自行车保护的AEB自动紧急制动系统、DOW开门预警系统等安全驾驶配置，让停车无忧。

人脸识别控车、全系统手机互联、实时远程车辆控制以及在线音乐、美

食搜索等车联网功能，你要的智能互联一个也不少。关键是，配备AI增强型语音交互支持46种方言识别，新增声源定位、上下文理解功能，一点不用担心“听不懂、不明白”。

## 解密3 操控+配置

两款不同动力配置也给爱车朋友提供了更多选择，无论是追求舒适与平稳的家用型，还是追寻每次起步就能快别人一个身位的爽快，全新一代瑞虎7/瑞虎7 PRO都满足你所需，其中1.5T+9CVT组成的动力组合，更可谓同级少有。

全新一代瑞虎7搭载的1.5T涡轮增压引擎采用豪华品牌发动机的领先集成技术，拥有可媲美豪华品牌的37.1%热效率，最大功率115kW，峰值

## 轻松够劲 品质升级在于细节

扭矩230N·m，而匹配的获得“龙蟠杯”世界十佳变速器荣誉的9CVT无级变速箱，传达效率高达97%，带来同级领先的超平顺驾驶舒适性和百公里6.8L的超低油耗。全新一代瑞虎7 PRO搭载的第三代ACTECO 1.6TGDI发动机，更在近日荣获世界三大发动机评选之一的“中国心”2019年度十佳发动机称号。

除了操控的品质提升外，全新一代瑞虎7不得不提它的品质升级还在于细节，因为能被感知的细节，才能体

现出产品的温度。比如双区恒温自动空调带前后车窗智能除雾功能，这在车内外温度相差较大的冬季，不仅好用安全性也增加不少；比如搭载的“雨林级健康舒适气流”，RICSCS远程主动式座舱自洁系统+负离子净化/臭氧空气清新+PM2.5空气过滤+AQS空气质量管理系统等，让雾霾天行驶无忧；还有手机智能蓝牙钥匙、便捷电子儿童锁等丰富配置，都是十分好用实用的配置。